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Председник Републике Србије Александар Вучић ће у недељу 
28. јуна 2026.године, присуствовати приказу нових и 
модернизованих средстава и система Војске Србије у 10.00 
часова на војном аеродрому „Пуковник-пилот Миленко 
Павловић“ у Батајници, а потом и реализацији гађања из 
наведених средстава ратне технике у 12.00 часова на 
полигону „Пасуљанске ливаде“. 
 
*Војни аеродром „Пуковник-пилот Миленко Павловић“ у 
Батајници* 
 
Превоз медијских екипа је у сопственој организацији. Молимо 
да приликом акредитације обавезно доставите и податке о 
возилима, како би за иста био омогућен улазак до 
предвиђеног места за паркирање унутар аеродрома.  
 
Потребно је да новинарске екипе дођу најкасније до 8.30 
часова на главни улаз у војни аеродром у Батајници (ул. 
Пуковника Миленка Павловића бб), ради неопходних 
припрема.  
 
*Полигон „Пасуљанске ливаде“* 
 
Медијским екипама омогућен је сопствени и организовани 
превоз. 
- Организовани превоз обезбеђен је из касарне „Топчидер” 
у Београду. Потребно је да медијске екипе дођу у наведену 
касарну најкасније до 7.30 часова. 
- За екипе које до полигона долазе сопственим превозом, 
обавезно је достављање података о возилу, ради обезбеђења 
уласка до превиђеног места за паркирање.  
Потребно је да новинарске екипе дођу најкасније до 10.00 
часова на улаз у полигон „Пасуљанске ливаде“, ради 
неопходних припрема.  
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*Напомене:* 
 
Молимо све заинтересоване редакције да своје екипе 
акредитују путем ЛИНКА, најкасније данас до 18.00 часова. 
 
Медијске екипе које реализују праћење активности на 
аеродрому у Батајници неће бити у могућности да прате и 
активност на војном комплексу „Пасуљанске ливаде“, због 
кратког временског периода између две активности.  
 
Медијима неће бити омогућено коришћење дронова. 
 
 
Особе за контакт: 
потпуковник Милан Гујаница (064/8329-208)  
потпуковник Немања Радојевић (064/8874-581). 
 
Београд, 
27. јун 2026. године 
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